
Tableau récapitulatif de vos "requêtes" :

Retraité 18/30 ans Celib ss
enfant

Parents CAT
A/A+

CAT B CAT C IDF PROVINCE DOM

Bien être au
travail

X X X X X X X X X

Santé X X

Augmentat°
de la prise en

charge
mutuelle par
l'employeur

X

X
Meilleure prise
en compte de

l'handicap

Augmentat°de la
prise en charge

mutuelle par
l'employeur

Restau
ration

+de choix,
possibilité de

pas les prendre
car en trop

grde
quantités pr

certains

Améliorer la
qualité des

repas

Augmenter la part
employeur dans 

les
 tickets restaurants

Logement
/

Aide
 /

Divers

À la 
dé

pendance

+ d'aides Pr les enfants
en handicap,
les majeurs
(étude logt

permis)...+de
places en

crèche

+ de prestat°
diminuer : les

critères
sociaux, la
tranche des

colonies

+ D'aide 
dans 

l' handicap des
salariés et
familial

Accès au
logement

Meilleure prise
en compte du

handicap

Faciliter l'accès aux
aides

Faciliter les aides
financières

Adapter les aides
aux Outre Mer

(CAFAT au lieu de
URSSAF, Cesu
inutilisable ds

certaines
structures)

Transport
X X X X X X

Accessibilité lieu de
travail

+ de parking
+ de covoiturage

X

Instaurat°
d'un VRAI
C.E à prix

modéré

+d' offres 
Organiser des

sorties en
soirée 

+ D'offres Proposer des
cours de sport à

la pause
méridienne

Proposer des
cours de sport à

la pause
méridienne

+d'offres
bowling, ciné,
karting, musée

parc d attraction

Développer les
activités culturelles /

Sport à la pause
méridienne

Plus d'offres en
Dom / Com

Commu-
nication

+ de com par
portail et
offres*

*Idem, et
regrouper l'

ensemble des
prestations

sur1
plateforme

+ de com par  portail
et offres

Plus d'offres en
Dom / Com



Tableau Récapitulatif Enquête CNAS 18/09/2019

Résultat Enquète 
CNAS 
18/09/2019

Célibataire ss
enfants
17,33% 

répondants

18-30 ans
1118

répondants
soit 5,67%

Retraités
1803 répondants

soit 9,15%

Parents CAT A &A+
5897 soit
29,91%

CAT B
7729 Soit
39,20%

CAT C
4286

Répondants soit
21,74%

ILE DE
FRANCE

4710 SOIT
23,89%

PROVINCE

13037 SOIT 
66,13%

DOM
539 soit 2,73%
des répondants

Logement
*Propriétaires
*Loca
taires voulant 
devenir propriétaires
*Besoin de changer 
de logt
*Rénovation du lgt
*Coût du logt trop 
cher

43 %

31%

26%

33%

40%

23%

54%

31%

27%

47%

89%

Majori

tairement 

non

39%

75%

16%

16%

50%

48%

71%

18%

16%

42%

38%

70%

17%

16%

46%

43%

56%

26%

23%

42%

51%

51%

29%

27%

39%

44%

74%

45%

269,5 pers

134,75pers

23%

43%

54%

Restaurat° 
*Collective

*Repas preparé à la 
maison

*Repas acheté

*Limitent leurs tps 
et leurs dépenses

58% H
46% F

43%

30%

54% H
58% F
51% H
55% F

52%

50%

39%

62%H
+de 70%F

66%H
+de 70%F

18%

86%

Ne limitent pas
leur temps

43%

53,25%
20% déjeune à
la maison 26%
ont des T.Rest
39%achète1
repas à l'ext.

67 %

64%

56%

40%

34%

Limitent autant
leur tps mais
dépensent +

41%

53,41%

34%

66%H
69%F
61%H
63%F

36%

58%

37%

68%H
72%F
69%H
72%F

66%

39%

34%

55%H
58%F
58%H
61%F

54%

66%

59%

17%

55%

65%

58%

55%



Vacances:
*Séjours tt compris
*Nouveauté/Inédit
*Dernière Minute

*Y consacrent le 
moins d'ar
gent possible

40%

47%

1/3
s'organisent au

dernier
moment

39%

64%

1/3
s'organisent
au dernier
moment

41%

Préfèrence
marjoritaire

40%

48%

37%

36%

53%

37%

40%

48%

54%

45%

48%

44%

40%

50%

45%

52%

49%

50%

51%

61%

Loisirs  POUR
*Activités 
Individuelle
*Activités 
Organisées 
/Collectives

66,3%

59%

64,7%

35%

49%

53%

66%

45%

71%

24%

66%

27%

65%

30%

68%

27%

67%

45%

65%

38%
32%

Complémentaire 
santé :
*Se sent moins bien 
protégé

Pas prêt à payer + 
*Pas de Complé/San

54%

63%

5,5%

Se sent moins
bien

protégé40%co
ntre 52%

 68%

5,5 %

79%

83%

46%

67%

5%

51%

71%

4%

50%

80%

5%

46%

79%

5,8%

41%

71%

5,8%

Se sentent plutôt
bien protégés

 ne veulent pas
dépenser plus

Se sentent plutôt
bien protégés

55%

13%H
14,4%F

Garde d'enfants   
*Régulière
*Occasionelle
*Vacances scol les 
font garder
*Devoirs
*Ne se sentent pas 
assez soutenus 

19%

15%

13%

9%

30%

40%

67%

33,33%

19%
10%
25%

40%

16,30%

14%
8%
21%

39%

15%

23%
11%
27%

41%

20%

18%
10%
23%

36%

17%

17%
9%

25%

41%

16%

20%
14%
23%

40%

23
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